



Жительница Губкина осуждена за причинение смерти сожителю

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице Губкинского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в начале августа 2020 года подсудимая распивала спиртное со своим сожителем. Между ними, по незначительному поводу, произошла ссора, в ходе которой женщина схватила кухонный нож и ударила им мужчину в бедро, повредив артерию. 30-летний потерпевший скончался на месте происшествия от геморрагического шока.

Приговором суда, вынесенном на основании вердикта присяжных, молодой женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1547817>